

李忠调研天津援青试点项目

本报讯(通讯员 罗宁)近日,州委副书记、州政府州长李忠调研天津援助我州乡镇垃圾处理试点项目。

调研期间,同仁县相关部门介绍了垃圾处理情况,设备生产厂家天津泽明环保科技有限公司相关人员介绍了垃圾处理设备的相关情况。

李忠指出,保安、麦秀两个乡镇垃圾处理试点项目对于黄南州三江源生态保护区生活垃圾处理具有积极的示范作用,

符合我州实际,且该项目对于推进乡镇及偏远地区生活垃圾统筹治理,逐步形成乡镇及偏远地区生活垃圾治理的长效机制,逐步实现农村生活垃圾无害化处理,扭转乡镇村庄环境“脏乱差”局面,探索出了一条切实可行的路子。

李忠就做好下一步工作要求,请州环保局尽快安排环保检测部门对处理垃圾后的渣土、烟气指标进行环保检测,合格后进行设备推广;本着把好事办好的原

则,加强试点项目操作人员岗位操作、安全生产管理、卫生防疫等相关知识培训,完善管理制度,同时进行厂区规范化标准化设计,为今后推广使用打下坚实基础建设,早日将该项目向全州乡镇及偏远地区推广。

天津援青指挥部总指挥,州委常委、副州长李新,副州长刘玛琳、州环保局、同仁县城管局及援青干部等相关人员陪同调研。

“文明旅游袋动中国”在坎布拉景区落下帷幕



与会嘉宾浇灌象征纯洁、友谊的荷花。



青年志愿者捡拾垃圾。

本报综合讯 近日,由全国八大省级地面频道联手打造的“生活微行动——文明旅游袋动中国”大型公益活动在青海省海南藏族自治州尖扎县坎布拉景区落下帷幕。

“文明旅游袋动中国”活动,主要针对往年黄金周期间公众关注的景区不文

明行为,9月29日以北京为起点,经过河北、天津、湖北等8个省市,历时10天。从北京“鸟巢”到青海坎布拉,开展了烽火相传的全国文明大接力,形成了全国范围内40余个著名景区的大联动,20余位明星名嘴多种方式参与活动,数万名志愿者景区现场传播正能量,辐射游客达1.5亿人次。

闭幕式上,八家电视台联合发布了中国八大城市文明旅游数据,总结了此次活动所取得的成就,并为八省精心选出的9位“最美袋袋”颁奖。同时,青海省委宣传部、青海省旅游局还授予坎布拉景区“文明旅游袋动中国示范基地”。另外,活动现场,各位来宾还用清澈的黄河水浇开了

象征纯洁、友谊的荷花,将封存在荷花里的“时间胶囊”交给坎布拉博物馆。时间胶囊中封存着8省孩子对各自家乡的美好愿望。大家相约,10年后一起打开“时间胶囊”,看看孩子们的愿望是否一一实现。活动最后,与会嘉宾还向坎布拉景区德洪村赠送了垃圾桶,并和志愿者一起在景区内捡拾垃圾。

北京电视台《生活频道》主任赵彤介绍,本次“文明旅游袋动中国”公益微行动之所以将青海作为最后一站,是因为青海是黄河、长江和澜沧江的发源地,具有重要的、无可替代的生态战略地位和生态环境价值,保护好青海的生态环境就是给全国甚至全世界最大的贡献,具有十分重要的意义。这也是“袋动中国”这个公益微行动最核心的主旨,用一个个小小的垃圾袋,带动中国旅游文明的进步,通过我们每个人的努力,能够最终修复、再造被人类破坏了生态文明。

据了解,“文明旅游袋动中国”活动中,青海广播电视台派出7名记者前往青海各地,其中最远到达海拔4500米的长江源头沱沱河。通过最美袋袋人物的报道,展现一批致力于保护生态环境,尤其是保护景区环境的平凡人,通过他们的行动引导和带动更多人参与到环境保护这项工作中来。另据悉,青海经视还联合省内著名景区,如坎布拉、青海湖、茶卡盐湖、西宁海湖湿地公园等,共同参与活动。并和当地政府、志愿者、群众近五千人,共同捡拾垃圾,保护生态环境,影响和带动更多人共同维护大美青海的环境。(图/关却才)

天津市合作交流办组团赴我州调研医疗卫生合作工作

本报讯(通讯员 罗宁)近日,天津市合作交流办原副主任罗亭率领天津市公共卫生代表团,就我州基础医疗设备现状、以及慢性病管理等合作项目进行深入调研和座谈。

座谈会上,考察团向州政府相关负责人介绍了此次考察的主要内容。考察团表示,通过中国医药教育协会为平台为对口支援黄南做一些具体工作。从帮助建设州慢病管理工作站、捐赠初级医疗卫生设备、协调荷兰银行以租赁方式引进大型设备,按照国际检验检疫标准开展相关业务等四个方面进行了详细说明,并就具体实施提出了可行性建议。经过双方交流商议,就加强黄南州慢病管理、捐赠初级医疗卫生设备和建设检验检疫中心等议题达成了初步合作意向。明确了由州医院牵头,负责建设黄南州慢病管理工作站,各医院上报所需医疗设备清单,请示省卫计委后,确定建设黄南州检验检疫中心事宜。

据悉,近年来,在天津市政府、滨海新区的大力支持和援助下,我州各级医院基础设施、诊疗设备、人才培养和技术水平等方面得到了显著提高,为解决民族地区群众看病难,提升基层医院整体工作水平,推动黄南卫生事业发展做出了积极的贡献。

州卫计委、州藏医院、同仁慢性病防治院等单位负责人参加了座谈会。

第十五届全国藏文传媒协作会在阿坝举行

本报讯(记者 多杰才旦)9月19日至9月22日,由阿坝日报社承办的第十五届全国藏文传媒协作会议于四川省阿坝州汶川县水磨镇举行。阿坝州人民政府副州长杨星出席会议并讲话,西藏日报社副总编辑阿旺次仁、青海日报社副总编辑才贡出席会议。会议由阿坝州委宣传部常务副部长陈顺清主持,来自北京、西藏、青海、甘肃、四川、云南各藏文报、电台、电视台、网站的代表,包括人民日报藏文版、中央人民广播电台藏语部、《中国西藏》杂志社、西藏日报社、青海日报社、四川甘孜日报社、云南迪庆日报社、甘肃甘南日报社、《党的生活》杂志、青海省委党校《攀登》杂志社、黄南报社、阿坝日报社等30家藏文媒体以及南京大学新闻传播学院、中央民族大学文学与传播学院等80人参加会议。

在4天的会期里,参会人员分成报纸评审组、规范新词语组,期刊评审组五个组对收到的206篇稿件进行了认真、严肃的评审。

期间,与会人员对各媒体提交的220条新词语进行了认真讨论和细致审定,规范统一了152条新词语,供各媒体参照使用。会议还邀请南京大学新闻传播学院方延明教授就新闻人的媒介素养和中国新闻奖进行了深入浅出的讲述,中央民族大学文学与新闻传播学院赵丽芳教授就藏语媒体发展的功能、问题和发展路径作了交流。

会议认为,虽然近几年藏文媒体有了长足的发展,但是与全国的媒体发展相比较,还有很大的差距,为了加强协作,推动新闻资源共享,媒体融合,以及平台建设,人才队伍建设,应向中宣部、国家民委、中国记协等相关部门积极申报,成立藏文媒体联盟事宜,以便全国藏文媒体服务好西藏和四省区的经济社会发展,服务好治边稳藏的工作。

会议要求,各藏文媒体一定要高举中国特色社会主义伟大旗帜,始终坚持邓小平理论和“三个代表”重要思想;要深入贯彻党的十八大精神,习近平总书记系列重要讲话精神和中央第六次西藏工作座谈会精神;要坚持“治国必先治边,治边先稳藏”的战略思想,要把“围绕中心、服务大局”作为基本职责,坚持唱响主旋律、打好主动仗,开拓进取、拼搏奉献,为藏区社会稳定和长治久安营造更好的舆论氛围,为藏区经济发展和长治久安做出更大贡献。

会议期间,与会代表前往理县桃坪羌寨、映秀漩口中学地震遗址、映秀5·12万人公墓实地采风,亲身感受阿坝州在政治、经济、社会事业各方面发生的巨大变化及党和国家对灾区人民的关爱和帮助。

我州医改工作稳步推进

本报讯(记者 施建华)10月15日,全州医改工作汇报会在州府隆务举行。会上,州医改办通报了全州公立医院综合改革进展情况,州发改委汇报了关于医疗服务价格调整工作进展情况,州人社局汇报了医保支付方式改革和商业保险机构经办城乡居民医保工作进展情况,州卫计委汇报了分级诊疗、组建医疗联合体、提升服务能力建设方面的工作进展情况,州人民医院、州藏医院分别汇报了州级公立医院综合改革进展情况。

记者获悉,2015年我州医改工作稳步推进。在全面深化公立医院改革方面,已经完成全面深化县级公立医院综合改革、统筹推进州级公立医院改革、推进公立医院规划布局结构调整、完善现代医院管理制度、大力创新医疗服务模式5项任务;在健全完善分级诊疗制度方面,已完成健全完善相关政策措施、完善全科医生和居民契约服务关系、提升服务能力3项任务;在巩固基层综合改革成果方面,已完成巩固基层管理运行新机制、完善绩效考核管理制度、加强村医队伍建设3项改革。创新公共卫生服务模式工作正在有序开展,年底前基本公共卫生服务项目各项指标可全部完成;在优化提升全民医保体系方面,已完成稳步提高城乡居民医保筹资标准、实施城乡居民门诊统筹制度、提高城乡居民医保统筹层次、完善大病保险及医疗救助制度4项改革任务;在改善加强药物供应保障方面,继续完善药物招采,扩大基本药物实施范围,大力推动民族医药发展3项改革任务均已完成;在增强医疗服务综合能力方面,已完成加强医疗卫生服务体系、强化卫生人才队伍建设、健全完善对口帮扶机制、大力发展社会资本办医4项改革任务。加快推进卫生信息化建设正在积极推进中;在强化医疗卫生综合监管方面,强化医疗卫生综合监管、持续推进医德医风建设2项改革任务均已完成。

河南县信访工作

依法依规实效显

本报讯 今年以来,河南县结合“三严三实”专题教育活动,坚持依法依规、标本兼治的原则,对今年9个信访突出问题及近年来信访积案进行认真梳理排查,各类案件办理取得实效。

按照“分级负责、归口管理”和“谁主管、谁负责”的原则,所有梳理出的信访问题,均由县级主管领导牵头包案,相关职能部门及责任单位具体承办,明确办结时限,切实做到责任到位、领导到位。在解决信访突出问题过程中,按照平复群众情绪、化解矛盾纠纷、解决实际问题的思路,对涉及到的民工工资拖欠、拆迁补偿、工程建设、人事等问题,逐一梳理,核实案情,坚持依法依规解决信访问题。在各类矛盾纠纷排查化解中,县政府班子从妥善解决矛盾纠纷出发,主动放下姿态,拿出诚意,加强与企业、住户、民工等上访群体的接触,不使矛盾升级。综合运用法律、行政、说服教育等手段,确保从根本上解决问题。坚持重心下移,带着感情教育、引导群众通过正常渠道反映合理诉求,从政策、法律法规层面耐心细致开展说服教育;对正在处理的相关信访问题从县政府层面提出处理意见,对包案领导、承办单位、协调配合部门等进行细化安排,明确相关部门责任,加强部门与部门、部门与地方、部门与企业间的沟通协调,齐心协力处理信访突出问题,力求从根本上使各类问题得到彻底解决。